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ПОШТОВАНИ ИЗДАВАЧИ И КЊИЖАРИ,

     И ове године од 21-28. јула на Тргу Херцега Стефана (Стари град): Општина Херцег-Нови, ЈУ Градска библиотека и читаоница Херцег-Нови, ЈУК Херцегфест и НВО Књижевна заједница Херцег-Нови организују Међународни сајам књига  “Трг од књиге 2007”. 

     Желимо да се на овој својеврсној смотри издаваштва представе: најугледнији домаћи и страни издавачи, књижевници, научници, културни посленици, музичари, глумци ... Како је претходних година “Трг од књиге” добио изузетно добре оцјене, те достигао реноме препо-знатљиве културне манифестације, вјерујемо да ће му и медији посветити значајну пажњу.

      У вечерњим терминима 21:00 и 22:00 часа организоваћемо разноврсне пратеће програме у оквиру којих и Ви имате могућност да представите своју издавачку кућу или актуелно издање. Како се Сајам одржава у вријеме најмасовније посјете туриста нашем граду, очекујемо да ће и финансијски ефекат у смислу продаје књига бити веома повољан.

       Вјерујемо да ћете препознати интерес да се представите на нашем сајму и обезбиједите своје мјесто на “Тргу до књиге”. За остале информације можете се обратити на наш tel. 088/321-900 ; fax: 088/324-328 или на E-mail: biblhn@cg.yu  а све о “Тргу од књиге” погледајте на сајту ЈУ Градска библиотека и читаоница Херцег-Нови  www.bibliotekaherceg-novi.org.yu
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